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ACTA No. 005 DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL 
DE SAN CRISTÓBAL DE PATATE REALIZADA EL DÍA MIÉRCOLES 21 

DE JUNIO DEL 2023. 
 
En el Cantón Patate a los veintiún días del mes de junio del año dos mil 

veintitrés, siendo las quince horas y cero minutos, se reúne el Concejo 
del GAD Municipal San Cristóbal de Patate en sesión ordinaria, en la sala 

de sesiones de la municipalidad, previa convocatoria realizada por el Ing. 
Hernán Medina Castro, Alcalde del cantón Patate, a través de la 

Secretaria del Concejo, Abogada Jacqueline Aguilar Rodríguez, contando 
con la presencia del señor alcalde Ing. Hernán Medina Castro, la señora 
Erminia Freire vicealcaldesa; y, de los Señores Concejales: Lcdo. Medardo 

Chiliquinga, Sr. Misael Chiliquinga, Sr. Hítalo Rodríguez e Ing. Nelson 
Soria, actúa como Secretaria Titular la Abg. Jacqueline Aguilar 

Rodríguez. 
 

SEÑOR ALCALDE. – Buenas tardes, compañeros concejales, 
compañeros directores, vamos a dar inicio a la sesión ordinaria de hoy 
miércoles 21 de junio del 2023. Solicito a la compañera secretaria 

constatar el quórum.  
 

SEÑORA SECRETARIA. – Buenas, tardes señor alcalde, señores 
concejales, señores directores. Procedo con la constatación del quórum, 

señora y señores concejales. Lcdo. Medardo Chiliquinga Guambo, 
presente, señor Misael Chiliquinga Rojana, presente, señora Erminia 
Freire Hidalgo, presente, señor Hítalo Rodríguez Yanchaguano, presente, 

Ing. Nelson Soria Idrovo, presente.  
Señor Alcalde, con su presencia contamos con el quórum reglamentario. 

 
SEÑOR ALCALDE. – Una vez constatado el quórum, dejo instalada la 

presente sesión ordinaria del día de hoy, miércoles 21 de junio del 2023. 
Señora secretaria por favor de lectura a la convocatoria. 
 

SEÑORA SECRETARIA. – Procedo con la lectura de la convocatoria. 
    

CONVOCATORIA 
S.O.-005-C-GADMP-2023 

LA SUSCRITA SECRETARIA AB. JACQUELINE MÉLIDA AGUILAR 

RODRÍGUEZ, POR DISPOSICIÓN DEL ING. HERNÁN MEDINA CASTRO, 

ALCALDE DEL CANTÓN PATATE, CONVOCA A LOS SEÑORES 

CONCEJALES Y A LOS SEÑORES DIRECTORES DEPARTAMENTALES 

DEL GADMP, A SESIÓN ORDINARIO DE CONCEJO MUNICIPAL A 

LLEVARSE A CABO EL DÍA MIÉRCOLES 21 DE JUNIO DEL 2023, A 

PARTIR DE LAS 15H00, EN LA SALA DE SESIONES DE LA 

MUNICIPALIDAD, CON EL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA. 
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ORDEN DEL DÍA 

1.-   APROBACIÓN DEL ACTA N° 004 DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 

CONCEJO MUNICIPAL DE SAN CRISTÓBAL DE PATATE, REALIZADA 
EL MIÉRCOLES 14 DE JUNIO DEL 2023. 

Patate, 19 de junio del 2023. 

SEÑOR ALCALDE. – Gracias señora secretaria, compañeros concejales 

está a consideración el orden del día. ¿Estamos de acuerdo? Tomemos 

votación de la aprobación de la convocatoria. 

SEÑORA SECRETARIA. – Por la aprobación a la Convocatoria S.O.-005-
C-GADMP-2023. Lcdo. Medardo Chiliquinga, aprobado, señor Misael 
Chiliquinga, aprobado, señora Erminia Freire, aprobado, señor Hítalo 

Rodríguez, aprobado, Ing. Nelson Soria, aprobado, Ing. Hernán Medina 
Castro, aprobado 

 
Señor alcalde existen siete votos a favor, para la aprobación de la 

convocatoria. 
 
SEÑOR ALCALDE. – Con la aprobación de la convocatoria, señora 

secretaria, demos lectura del primer punto del orden del día. 
 

SEÑORA SECRETARIA. – 1.- APROBACIÓN DEL ACTA NO. 004 DE LA 
SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE SAN CRISTÓBAL 

DE PATATE, REALIZADA EL MIÉRCOLES 14 DE JUNIO DEL 2023. 
 
SEÑOR ALCALDE. – Compañeros concejales, se les debe haber hecho 

llegar la documentación necesaria, es decir el acta de la anterior sesión 
por lo que; si, tienen alguna observación, háganlo saber. 

Si no hay ninguna observación, mociono a que se apruebe el acta 
anterior. 

 
SEÑORA CONCEJAL ERMINIA FREIRE. – Apoyo la moción.  
 

SEÑOR ALCALDE. – Sometamos a votación compañera secretaria. 
 

SEÑORA SECRETARIA. – 1.- APROBACIÓN DEL ACTA NO. 004 DE LA 
SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE SAN CRISTÓBAL 

DE PATATE, REALIZADA EL MIÉRCOLES 14 DE JUNIO DEL 2023, 
moción realizada por el señor Alcalde Ing. Hernán Medina Castro, con el 
apoyo de la señora concejal Erminia Freire. 

  
Lcdo. Medardo Chiliquinga, aprobado 

Sr. Misael Chiliquinga, aprobado  
Sra. Erminia Freire, aprobado 

Ing. Hernán Medina, aprobado 
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Sr. Hítalo Rodríguez, aprobado 

Ing. Nelson Soria, aprobado 
Señor alcalde existen, seis votos a favor, para la aprobación del acta. 

 
RESOLUCIÓN N° 11-S.0.-21-06-2023-GADMP. - 1.- APROBACIÓN DEL 
ACTA NO. 004 DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

DE SAN CRISTÓBAL DE PATATE, REALIZADA EL DÍA MIÉRCOLES 14 
DE JUNIO DEL 2023, En sesión ordinaria del 21 de junio del 2023, con 

la presencia del señor alcalde Ing. Hernán Medina Castro, quien preside 
la sesión, más los señores concejales: Lcdo. Medardo Chiliquinga, Sr. 

Misael Chiliquinga, Sra. Erminia Freire, Sr. Hítalo Rodríguez, e Ing. 
Nelson Soria. RESUELVEN DE FORMA UNÁNIME, APROBAR EL ACTA 
NO. 004 DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE 

SAN CRISTÓBAL DE PATATE, REALIZADA EL DÍA MIÉRCOLES 21 DE 
JUNIO DEL 2023, CON FUNDAMENTADO EN EL ARTÍCULO 57 

LITERAL T DEL COOTAD. 
 

SEÑOR ALCALDE. – De manera unánime, queda aprobada el acta de la 
sesión anterior. Por favor sigamos con el siguiente punto.  
 

SEÑORA SECRETARIA. – No hay más puntos en el orden del día, señor 
Alcalde. 

 
SEÑOR ALCALDE. – Bueno; una vez que se han agotado los puntos del 

orden del día, doy por terminada esta sesión ordinaria, gracias a todos 
ustedes por su asistencia. 
 

 
 

 
 

 
 
 

Ing. Hernán Medina C.                                 Abg. Jacqueline Aguilar 

ALCALDE DEL CANTÓN PATATE           SECRETARIA DE CONCEJO 

 
 


